

20岁的欧小莉,你拿错药了!

情况紧急,警方发微博寻人;仅有的信息就是年龄和姓名

近日,昆山市公安局综合保税区派出所的官方微博发布一条“寻人启事”:寻找20岁的欧小莉!昆山开发区樾城社区卫生服务站报警称,8月31日下午4时30分有一叫欧小莉的女子拿错药了,情况十分危急!知情者请及时与卫生服务站联系。请大家转起来!

昨天下午,综合保税区派出所民警潘宜盛告诉记者,8月31日下午樾城社区卫生服务站报

警称一名女子拿错了药,情况危急。据悉,拿药女子登记的名字叫欧小莉,20岁,她本是来购买一些感冒药的,却在拿药时错拿了一位老太太的降血压药物。而最先发现药物拿错的是这位老太太,“她本来买的是半个月用量的降血压药,但拿到药时发现只是一点感冒药,觉得不对劲赶紧向卫生服务站反映。”

经卫生站核实,确定问题出在取药环节,“卫生站是叫号取

药,一次几个人过去拿,匆忙中有可能把药拿错了。”

潘宜盛称,通过调查发现,拿走老太太降压药的是一名叫欧小莉的女性。但由于欧小莉就医时未使用医保卡,仅留下名字和年龄,因此难以联系。“卫生站的人说,听欧小莉的口音像是外地人,可警方的暂住人口数据库里没有这个名字的相关信息。”

潘宜盛表示,降血压药绝对不能乱吃,该药副作用较强,且会让

人产生依赖性,随便服用容易带来危险。

截至昨天下午记者发稿时,“20岁的欧小莉”还是没有出现。于是,警方将“寻人启事”发在微博上,希望能得到更多的人关注,“微博的传播面广,我们也希望跟上时代步伐利用微博做好工作。”潘宜盛提醒,如有市民认识叫欧小莉的20岁女子,请速与警方联系。

李铮

出行

苏州站暑运期间送客467万人次

为期2个月的铁路暑期运输已经落下帷幕,据统计,铁路苏州站暑运期间共发送旅客467万人次,比去年同期增长49.3万人次,增幅达11.8%,日均客流达到7.53万人次,超过今年春运的日均客流5.34万人次。

根据上海铁路局统一安排,苏州站从9月11日起对部分动车组列车进行调整,具体为:D3001次(武汉-上海虹桥)增加昆山南站停靠办客(19:08到/19:15开);D3037次(汉口-上海虹桥)取消昆山南站停靠办客;D3041次(武昌-上海虹桥)取消昆山南站停靠办客;D3055次(汉口-上海虹桥)取消昆山南站停靠办客;D3067次(武昌-上海虹桥)取消昆山南站停靠办客;G7096次(上海-南京,周末开行)取消苏州园区站停靠办客,增加苏州站停靠办客(17:01到/17:03开)。

蒋文龙

突发

公交撞上临时站台一名乘客受伤

昨天下午2点左右,市区人民桥南面发生一起交通事故,一辆准备进站的公交车撞上临时站台,造成一名乘客受伤。

昨天下午2点左右,一辆公交车载着10多名乘客行驶在人民路上。在经过人民桥,眼看就要停靠“人民桥南”站台时,公交车突然失控,右侧车头撞上站台。只听“砰”的一声,站台被撞倒,公交车的右反光镜和前挡风玻璃全被撞碎。落下的玻璃碎片砸到坐在靠前座位的一名乘客身上,导致其被划伤。随即,这名50多岁的女性被送往医院治疗。

苏州市公交公司相关负责人告诉记者,发生事故的是一辆933路公交车,当时车上乘客不多,一名女乘客受了些皮外伤,经过治疗已无大碍。被撞倒的是一个临时站台,因为最近轨道交通施工,将原来的站台拆除后北移新建的。由于这个临时站台是用有机玻璃做的,不太醒目,上个月也曾被其他公交车撞倒过。

该负责人表示,事故发生后相关部门已经第一时间赶到现场,对受损站台进行紧急修理。

蒋文龙

被妻子责骂赚钱少男子跳河轻生

因与妻子闹矛盾,90后小伙来到河边想要跳河,所幸被路人发现并及时报了警,警方将刚落水不久的小伙救起,这才没有酿成悲剧。

9月2日傍晚时分,吴江市公安局城南派出所民警接警称,在开发区城南花苑赵庄桥南面有个年轻男子想要跳河。接警后民警迅速赶到现场,发现有不少围观群众正在劝说站在桥边的一名小伙子,而小伙子看上去有些神情恍惚,不停地嚷嚷着让大家不要靠近他,“谁也不要过来,活着也没什么意思了,你们都不要管闲事。”民警刚要上前劝说,只听见“扑通”一声,这名小伙子竟直直跳入河中。民警迅速跳入河中搜寻,幸好河水不深,不多久就将男子救起。

后经了解,跳河男子姓吴,结婚不久便和妻子一起来吴江打工。事发前刚跟妻子吵架,因没挣到钱而觉得羞愧的小吴一时想不开,就想到轻生,万幸的是最终没有酿成悲剧。

张颖华 蒋文龙

环保

企业排污情况如何 点击鼠标一目了然 高新区数字环保应用升级

点击鼠标进入高新区的污染源在线监控系统,区内企业的排污情况通过视频一目了然;当企业污染物排放超标时,检测系统会马上报警,并发送短信到相关监察人员的手机上。

记者昨日从高新区环保部门了解到,经过2年多的建设,该区总投资1000多万元的数字环保项目一期、二期全部建成,实现了环保信息的数字化集成和共享。日前,数字环保三期项目建设也启动了,其中数据中心最终将为区内3000家企业建立网上档案,使得数字环保的应用更趋“智能”。

目前,高新区环保局建立了生态环境在线监控系统,完成了51家重点污染源废水、固废和辐射监控数据和视频接入,同时完成2家废旧家电拆解企业省监控视频接入,2个大气自动监测站、2个水质自动监测站的信息接入。对辖区内的水环境质量、空气质量可以进行实时自动监控。

今年8月份开始,高新区环保局的工作人员陆续走访企业,将区内100多家重点企业录入数字环保三期打造的企业环保信息系统——“污染源一厂一档系统”,今后在这一平台上,还将陆续录入3000家企业。“这等于给企业建了‘户籍资料’。”据区环保局相关负责人介绍,企业资料录入后为今后开展日常环境管理工作带来很大便利,“以前工作人员是拿着本子到现场查看各种记录,这个环节里实际上很难把握企业的排污量。现在有了这个平台,工作人员可以带着电脑现场办公,把该企业的信息调出来,核对就可以了。”

高新区环保局还计划将医疗废弃物处置情况录入该平台。“高新区每年产生的医疗废弃物大约有100吨,这些废弃物都被送往统一的处置点,进行特殊处理。现在,我们将区内几家代收点的回收数据录入平台后,就掌握了废弃物的量,不定期去处置点进行数据核对,及时掌握医疗废弃物的走向。”

据高新区环保局工作人员介绍,目前区内有近20家医疗机构,如果每个机构都去检查和掌握,检查的力度有限,如今将几个代收点的情况进入网络后随时可以监督,就解决了管理上的问题。

据介绍,数字环保三期项目还将建设狮山路、科技城噪声自动监控及显示系统;苏南运河黄花岗段水质自动站、重金属在线监控系统、水源水质自动监测系统、重点污染源废气监控系统、餐饮油烟在线监控系统、污染减排管理系统等,全方位监视高新区的环境质量和状况。

孙晶晶 王玲玲

真气人,大象被喂塑料袋



大象将游客的喂食连同塑料袋一起卷进口中 网友供图

“大象吃了塑料袋会生病吗?”近日,网友long在苏州本地论坛上发了一段苏州动物园里游客给大象喂食的视频,引起众多网友的愤慨。视频中,有人将食物连同塑料袋一齐拿到大象的面前,只见大象用象鼻一卷,连着塑料袋一起吞下。发帖人忧心忡忡地表示,这段画面虽然是今年3月份拍到的,但最近又看到类似的画面,所以把视频上传,希望能引起重视。

昨天下午,记者在苏州动物园见到了这头被喂塑料袋的大象。它叫安吉,是头雌性泰

国象,性格活泼可爱,在动物园里人气很高。游客们为了呼唤安吉,各自手中都拿着食物,有面包,有水果,安吉也是来者不拒,不时将长长的象鼻伸出来,从游客手中接过食物。所幸,当天游客都是把食物的外包装去掉后再给安吉喂食,并没有出现喂塑料袋的情况。

据了解,动物园动物的食物都是由饲养员科学配置的,游客随意投喂食物很有可能威胁到动物的生命。3年前,苏州动物园一头4岁的长颈鹿就因此遭遇不幸。经专家分析,这头

长颈鹿的死是因为血矛线虫感染引起全身功能衰竭,这与游客长期随意喂食有很大的关系。此后,动物园将动物笼舍拉高加密,并到处设立警示牌,还安排安保人员在周边巡视。但动物园管理方表示,尽管采取了很多措施,但游客投喂食物的现象依然屡禁不止。“我们没有处罚权,只能加以提醒。”苏州动物园动物管理科科长钱晓鸿说,对于这样的情况,园方会加强监管,但也希望游客能够自觉配合,不要让不幸的事再次发生。

王玲玲

太随意,逝者整容能讲价

殡仪馆负责人:这是面议收费项目,经过物价部门核定

“请问苏州市殡仪馆遗体整容费的收取有标准吗?”昨天,有市民在苏州“寒山闻钟”论坛上发帖称,自己一个亲人因意外去世后送到殡仪馆整容,对方先是开价1.5万元,后来通过“讲价”付了1.2万元。这样的收费方式是不是“太随意”?对于市民的质疑,苏州市殡仪馆相关负责人表示,整容业务属于面议收费项目,根据工作量大小收费不同,但所有的收费都有正规的行政事业收据,并经过物价部门的核准。

昨天,网友“一缕白发”在“寒山闻钟”论坛上发帖称,自己一个亲人前几天去世,想给逝者整一下容,到殡仪馆咨询价格,一名工作人员给的价格是1.5万元,后来通过一个认识

的人讲价,最终费用降到了1.2万元。“请问收取这个费用有行业标准吗?”就此,“一缕白发”提出质疑。

针对网友的质疑,苏州市殡仪馆一位负责该项目的业务科室主任昨天表示,2004年苏州市物价部门就下发了相关批文,核定苏州市殡仪馆的整容业务属于价格面议项目,“因为整容情况不一样,有的只需要做整,有的可能全身都需要整,所以不可能给出一刀切的价格,只能给出一个指导性的价格区间,然后具体价格由家属和我们面议决定。”

这位主任表示,由于该名逝者身上开放性的外伤较多,按照工作量算,属于较大一类。在家属提出整容要求后,殡仪馆的工

作人员根据工作量的判定,向对方报价1.5万元,后来对方提出希望能优惠一点,殡仪馆才给出1.2万元的优惠价。“我们的收费都是有正规行政事业单位收据的”,该主任告诉记者,除了开具正规收据外,每一次价格上的变化都要报物价部门批准,而现行标准从2004年执行到现在,一直没有上调过。

据了解,目前苏州市殡仪馆需要价格面议的项目已经不多,只剩下遗体整容和家属主动提出的其他特殊服务两块内容,具体服务价格也是由家属和殡仪馆双方协商决定。苏州市殡仪馆每年大约会为500具遗体提供整容服务,而整容价格根据遗体受损情况,从几百元到几万元都有。

蒋文龙